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Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, no quarto ano da 

legislatura 2021 a 2024, realizada no dia 16 (dezesseis) de Maio de 2024 (dois mil e vinte três), 

realizada no plenário José Borges dos Reis, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Helio 

Fernandes Rebouças, onde reuniram-se os seguintes Vereadores: Artur Bruno Rebouças de 

Oliveira, Diego Costa Rebouças, Emerson Hundemberk Medeiros da Costa, Francisco Kleiton 

Pereira, João Paulo de Sousa Rebouças, Sidivânio da Cruz Honório e Ronaldo Lucas da Costa. 

Declarada aberta a presente Sessão, o Senhor Presidente se pronunciou pedindo que o secretário 

da Casa fizesse a chamada regimental e colocou em discussão e aprovação Ata da Sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Logo após, determinou a leitura da Ordem do Dia 

que constou o seguinte: REQUERIMENTO Nº 006/2024. Autoria do vereador Emerson 

Hundemberk Medeiros da Costa. REQUER, no uso de suas atribuições legais e com fulcro no 

inciso III, do art. 13 do Regimento Interno desta Augusta Casa (Resolução nº 001/2005) e após 

aprovação em Plenário, a concessão de licença para tratar de interesse particular, pelo prazo de 

60 (sessenta) dias. Proposição aprovada por 10(dez) votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

INDICAÇÃO Nº 050/2024. Autoria dos vereadores Normando Nonato, Claudio Roberto e 

João Paulo. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja incluído no Calendário Oficial de 

Eventos do Município de Icapuí a tradicional festa dos papangus das Comunidades de Redonda, 

INCRA, Peroba e Serra de Mutamba. Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e 

nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 051/2024. Autoria dos vereadores Claudio Roberto e 

Artur Bruno. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja feita, junto à BS Construções e 

Serviços EIRELI, empresa contratada para a coleta, transporte e destinação final de resíduos 

sólidos domiciliares urbanos, uma força-tarefa para a retirada de todas as podas desde o Retiro 

Grande até o Gravier, incluindo Guajiru e adjacências, e que a referida empresa crie um 

calendário de podas e que seja amplamente divulgado nos meios de comunicação, para que os 

moradores só coloquem as podas nas ruas um dia antes do carro da coleta de lixo passar, 

contribuindo assim para uma cidade limpa e bonita. Proposição aprovada por 8(oito) votos 

favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 052/2024. Autoria dos vereadores 

Normando Nonato, Emerson Medeiros e Ronaldo Lucas. INDICA ao Chefe do Poder 

Executivo que seja feita a pavimentação do acesso à Praia de Retiro Grande, tendo em vista que 

já é um problema antigo que afeta drasticamente a comunidade, principalmente o setor turístico. 

Proposição aprovada por 8(oito) votos favoráveis e nenhum voto contrário. INDICAÇÃO Nº 

053/2024. Autoria do vereador Diego Costa Rebouças. INDICA ao Chefe do Poder Executivo 

que seja ampliada a frota de veículos para suprir a demanda da Secretaria de Saúde do 

Município. Proposição em tramitação. INDICAÇÃO Nº 054/2024. Autoria dos vereadores 

Ronaldo Lucas, João Paulo e Marjorie Felix. INDICA ao Chefe do Poder Executivo que seja 

construída, através do Programa Mais Infância Ceará, uma brinquedopraça e uma academia ao ar 

livre na Praça da Liberdade, em Mutamba. Salientamos que a comunidade necessita 
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urgentemente de um espaço de lazer. Proposição aprovada por 7(sete) votos favoráveis e nenhum 

voto contrário. Logo após, não havendo mais proposições para serem apreciadas, o presidente 

declarou iniciada a tribuna popular, passando a palavra ao senhor Luiz, da comunidade de Vila 

Nova, o qual falou falou que é uma pessoa que apoia a gestão sem receber emprego por isso, que 

ajuda a comunidade de vila nova com seus próprios recursos, e agradeceu; logo após, a palavra 

foi concedida ao popular, Flavio, o qual falou a respeito da decifiência no atendimento da 

empresa rota do sol, que o app não funciona; reclamou que no INCRA realizaram apenas alguns 

reparos, deixando outros pontos com luz sem funcionar; e agradeceu; logo após, o presidente 

declarou iniciado o grande expediente, passando a palavra ao vereador Claudio Roberto de 

Carvalho, o qual falou que em breve seria realizada a reforma do ginásio José Borges dos Reis; 

falou que a comunidade de Barrinha estava ansiosa pelo início da obra da areninha na 

comunidade; disse que logo seria resolvido o problema de escoamento no corredor da praia de 

barrinha; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao vereador Artur Bruno Rebouças 

de Oliveira, o qual falou que a oposição não tem culpa de Icapuí ter aproximadamente 200 

famílias em extrema pobreza; disse que os vereadores de situação não teriam o que falar de 

Gilson da paz; disse que não resolveu o problema das dívidas do Icaprev, nem os problemas do 

hospital, bem como não resolveu os problemas do SAAE; e agradeceu; logo após, a palavra foi 

concedida a vereadora Marjorie Felix Lacerda Gomes, a qual falou que o prefeito tem desafios 

a enfrentar, mas que fez muito pelo município, o que viabilizou diversas obras para a cidade; que 

tem capacidade de dar oportunidade para quem tem competência; disse que todos os municípios 

do Ceará estão enfrentando dificuldade; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao 

vereador Ronaldo Lucas da Costa, o qual falou que desafia ter havido um secretário de esportes 

como ele era; disse que fez diversas obras em toda a cidade; disse que tem convicção que fez o 

que foi correto; disse que está por dentro do serviço público desde os 18 anos; e agradeceu; logo 

após, a palavra foi concedida ao vereador Emerson Medeiros, o qual falou que existe salários 

atrasados de servidores da prefeitura; disse que tem visto a folha de pagamento crescer; disse que 

provavelmente todas as contas doa atual prefeito virão reprovadas; e agradeceu; logo após, a 

palavra foi concedida ao vereador Sidivânio da Cruz Honório, o qual falou que a empresa B.S 

Construções nada fez para homenagear os garis, mas que existem perseguições a esta categoria; 

disse que  a segunda gestão do atual prefeito é um desastre; falou que caso o prefeito consiga 

eleger o seu sucessor seria um desastre maior; e agradeceu; logo após, a palavra foi concedida ao 

vereador Normando Nonato da Silva, o qual falou que é necessário fazer uma limpeza no 

cemitério de ponta grossa, bem como proceder uma limpeza pelas ruas da cidade; falou que 

estaria buscando junto ao deputado de Assis, recursos para o município; e agradeceu; logo após, 

a palavra foi concedida ao vereador Francisco Kleiton Pereira, o qual parabenizou os garis pelo 

seu trabalho; criticou a gestão municipal pela perseguição a esta categoria; disse que era 

injustiçado no município; disse que o prefeito atual não fez nenhuma casa popular; e agradeceu; 
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logo após, a palavra foi concedida ao vereador João Paulo de Sousa Rebouças, o qual falou que 

o melhor presidente da câmara municipal foi Heverton; disse que a população não gosta quando 

falam mal dos outros; agradeceu ao deputado José Airton pela verba enviada para o município; 

que tem gente apenas estirpa ódio; e agradeceu; Logo após, não havendo mais vereadores a se 

pronunciar, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, e para constar, eu 

Marjorie Felix Lacerda Gomes, lavro esta ata, que após lida, será assinada por quem tem 

direito. 

 

Icapuí, 16 de maio de 2024. 
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LISTA DE ASSINATURAS 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2024. 

Mesa Diretora: 

 

Pres. Francisco Hélio F. Rebouças: 

 

 

 

V. Pres. Cláudio Roberto de Carvalho: 

 

 

Sec. Marjorie Félix Lacerda Gomes: 
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Artur Bruno Rebouças de Oliveira: 

 

 

Diego Costa Rebouças:  
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